
Poklady svitavské přírody 

Nabídka výukových programů k výstavě o biologicky významných lokalitách     
našeho regionu 

 

Víte, že máte ve svém okolí majestátní orly mořské, divoce rostoucí orchideje a sto milionů let staré 
zkamenělé obyvatele dávných moří? Ne? Tak neváhejte a přijďte to zjistit do muzea. Právě tomuto 
tématu se věnuje naše nová výstava „Poklady svitavské přírody“, která bude otevřena od 8. 2. do 18. 5. 
Její součástí jsou speciální výukové programy, v nichž studenti hravou formou poznají přírodní krásy 
našeho regionu. 
 
Představeno bude hned sedmnáct biologicky význam-
ných míst Svitavska s jejich vzácnými a zajímavými 
obyvateli. Zvířata, vedle výše zmíněných, zastupuje 
například vydra říční, luňák červený, rosnička zelená    
a křeček polní. Z rostlin nechybí zmínka o střevíčníku 
pantoflíčku, hořci brvitém či pětiprstce hustokvěté.   
Ze zkamenělin a nerostů vystavujeme třeba amonita, 
kost mamuta a granáty. 
 Pro děti je navíc připravena řada her, úkolů     
a interaktivní prvků. Díky nim si vyzkouší pozorování 
nočního lesa s noktovizorem, hledání zkamenělin, 
přenášení obojživelníků, prohlídku stromových dutin endoskopickou kamerou, určování částí těl rostlin pod 
mikroskopem, poznávání listů, jehlic i plodů stromů a spoustu dalších zábavných úkolů. Připravena je též 

ornitologická pozorovatelna, průlez bobří norou 
nebo přiřazování housenek k dospělým motýlům.  
 Specialitou výukového programu pak bude 
determinace žab podle kvákání a ptačího zpěvu 
díky mobilní aplikaci. Dále přijde na řadu výběr 
ideálního opylovače pro různé druhy květin, poznání 
mnoha způsobů odchytu hmyzu a kroužkování i vy-
pouštění živých ptáků na muzejní zahradě.  

Program je vhodný pro žáky prvního               
i druhého stupně základních škol. Dobře doplňuje 
výuku zoologie, ekologie, ochrany přírody                   

a částečně i botaniky. Bez problémů ho rovněž upravíme pro mateřské či střední školy. Cena je 50 Kč za žáka 
(doprovod zdarma) a předpokládaná délka cca 60 minut (nebo dle Vašich potřeb). V případě zájmu, pište na 
mail lektor@muzeum.svitavy.cz nebo volejte na číslo 734 809 565. 

 

Těšíme se na viděnou! 
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